



PŘEŠTICKÉ NOVINY

Měsíčník pro Přestice a okolí • Vydává Město Přestice

Vychází již
od roku 1995

**PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ
NA ČTENÁŘE** str. 5



**VÍTÁNÍ
OBČÁNKŮ** str. 6

**OZVĚNY A REAKCE
NA 18. ZM** str. 7-8



**MÁJOVÁ PĚNA
2013** str. 12

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
uplynulý měsíc u nás byl plný příjemných i méně příjemných událostí.

V jeho prvním víkendu v rámci 20. výročí partnerství měst Přestice a Nittenau zavzpomínali někteří přímí pamětníci jeho počátků, potkali se také ti, kteří na ně navázali přátelskými kontakty fungujícími dodnes. Podle poděkování starosty pana Karla Bleye strávili hosté necelé dva dny mezi přáteli, nepokazil jim je ani neustálý déšť přinášející do obou měst povodeň. Ta v Přesticích kulminovala v nočních hodinách z 2. na 3. 6., hladina nedosáhla obytných prostor rodinných domů, zatopila jen některé sklepy. Protipovodňové hráze z pytlů s pískem byly postaveny v ul. Ostrovní a Pobřežní a na Zastávce, právě při nich bylo vykonáno nejvíce práce. Děkuji za ni všem složkám dobře fungujícího integrovaného záchranného systému (IZS), z nich především dobrovolným a profesionálním přeštickým hasičům, za solidární pomoc dobrovolným hasičům z okolních obcí, za materiální technickou pomoc pak firmě pana Oty Malého a společnosti ZNZ Přestice. Své splnily a uznání si zaslouží také obě povodňové komise (městská komise – pro Přestice a komise obce s rozšířenou působností – pro 13 povodní postižených obcí), krizový štáb a městská policie, v neposlední řadě také spolupracující obyvatelstvo. Komu jsem za ruku přiloženou během povodní nepoděkoval v tomto sloupci, nechť mi promine. V Přesticích jsme vyčíslili škodu na 1,45 mil. Kč, v obcích správního obvodu na 20,5 mil. Kč.

O víkendu v polovině měsíce jsem měl tu čest popřát za nás mladšímu městu Dobruška k 770. výročí první písemné zmínky o něm, pak milou povinnost přivítat do městského života naše nejmenší občánky, nestačil jsem zdařilou motocyklovou show v Žerovicích, tradiční přeštický Land Rover Cup a finále házené žen s Týmákovem, což mi vynahradilo finále s dekorováním našich zaslouženě šťastných mladších žaček mistryněmi ČR v národní házené. Týden nato poskytlo neobvyklou sportovní podívanou celodenní cyklistické závody všech kategorií na náměstí a v Městském parku pořádané COPRem. Všude se bylo na co dívat, jen návštěvníků bych si přál více, zvlášť když počasí přálo.

Nabývaný patnáctibodový program mělo také 18. zasedání zastupitelstva města. 20. června jsme projednali prvních šest bodů, po druhé hodině ranní jsme jednání zastupitelstva přerušili. Zbývající body programu budou projednány na pokračujícím zasedání dne 2. července. K dosud projednaným bodům. Zásadním byl pro mě bod týkající se výběru a jmenování ředitele ZŠ Josefa Hlávky Přestice. Sdílel jsem zastupitelstvu a veřejnosti jasně svůj názor a důvody, proč jsem ve výběrovém řízení upřednostnil stávajícího ředitele pana Mgr. Josefa Šperla a proč jsem pozastavil výkon usnesení rady města, kterým do funkce ředitele školy od 1. 8. 2013 jmenovala pana Mgr. Petra Fornouze. Očekával jsem totiž od těch, kteří se měli či chtěli vyjádřit. Rozhodnutím starosty jsem pro zastupitele, pedagogickou i širší veřejnost vytvořil prostor k osobní diskusi o obsazení významné pozice ředitele přeštické základní školy, prostor k výměně názorů, argumentů, stanovisek. Jediný prostor k omezování spekulací a nedůvěry je prostor veřejný. Jak nám veřejná diskuse šla je otázka pro každého z nás, mně s odpovědí pomohl videozáznam projednávání nejen tohoto bodu umístěný na internetu, za který jeho zhotoviteli děkuji.

Zastupitelstvo města většinou nevyhovělo mé žádosti o vyčkání na výsledky právě probíhajícího policejního šetření oznámení podaného na mou osobu anonymem a uložilo mi, abych městu uhradil 150 000 Kč za škodu způsobenou mým zadáním dozdobení vánočního stromu. Odmítám vykonstruované lživé obvinění, které bylo podkladem pro usnesení zastupitelstva. Jak jsem zastupitelstvu předem sdělil, uložený úkol s mým odůvodněním nesplním a zavázím další kroky. Stejně tak za neopodstatněné považuji usnesení ukládající radě města podat podnět státnímu zastupitelstvu k prošetření, zda nedošlo při prodeji pozemku p. č. 208/118 k trestnému činu.

Zakončím pozitivní zprávou – město obdrželo očekávanou dotaci ve výši 23,2 mil. Kč na financování 30 miliónové investiční akce Čistá Berounka – rekonstrukce kanalizace a intenzifikace čistíren odpadních vod.

Přeji Vám příjemné dovolené a dětem ještě hezčí prázdniny!
Mgr. Antonín Kmoch, starosta

Zítřka to roztočíme drahoušku

Vážení přátelé a příznivci divadla, po delší odmlce se opět ozval ochotnický spolek Úhlavan. V květnu jsme sehráli úsměvnou komedii – „Zítřka to roztočíme, drahoušku“. Podle stejnojmenného filmu ji pro jeviště upravila naše mladá členka, Nikola Opáleníková. Rádkyní jí byla paní Eva Opáleníková spolu s ostatními členy souboru. Jako každá hra i ona prošla několika fázemi. Nejdříve starost, zda zaujme obecenstvo, pak menší bitva o scénu a nakonec pár provozních problémů. Všechno jsme zvládli a pozitivní bylo, že nám to dodalo tvořivý elán. Čím více se blížila premiéra, tím jsme byli napjatější, jak to dopadne. Výsledek jste mohli posoudit sami – přátelé! Podle značné návštěvnosti a hlavně potlesku jsme usoudili, že jsme uspěli. Potvrdila to svým kladným hodnocením i ředitelka KKC

paní Míšková, která je mimochodem také členkou Úhlavanu. Potlesk a slova uznání – to vše je pro nás odměna, která nás moc těší a povzbuzuje k další práci. Nehodláme však usnout na vavřínech. Na podzim bychom chtěli uvést pohádku pro malé i velké. Budeme moc rádi, když nám i nadále zachováte přízeň, za kterou moc děkujeme. Nakonec patří poděkování našim hercům, byli skvělí! Vážím si jejich elánu a hlavně chuti dělat divadlo, přesto že každý z nich má spoustu jiných povinností. Takže díky – milí ochotníci! Tím snad bylo řečeno vše a nezbyvá, než se těšit na další skvělou atmosféru, kterou vytvořili naši herci i diváci dohromady.

S velkým pozdravem všem milovnicům divadla za celý divadelní spolek Úhlavan se loučí A. Sýkorová.



Hra o „Strašidlácké škole“

Ovšem, když už je řeč o divadle, nedá mi to, abych několika větami nezmínila o našem divadelním „dorostu“. Každý rok přicházejí na scénu s nově nastudovanou pohádkou. Je to zásluha paní učitelky Mrskošové a Velíškové z I. stupně základní školy Josefa Hlávky v Přesticích. Jejich dramatický kroužek takto působí už šestnáct let, při mé paměti. Protože jim pomáhám mohu posoudit, že je to to pěkná dřina, pro děti i paní učitelky. A já je za to obdivuji! Hlavně za to, že dokážou v těch malých divočácích probudit jiný druh zábavy, než znají. Je velice zajímavé pozorovat to herecké „podhoubí“, jak své role nejdříve odbývají, pak se jim to začne zamlouvat. A konec – ten bývá úžasný! Při premiéře je chytne pravé nadšení. Oči jim září a vydají ze sebe vše, co umí. Hrál by nejen ta čtyři představení a jedno navíc pro rodiče a příznivce školy, ale klidně by přidali! Zrovna tak to probí-

halo i letos, kdy nastudovali hru o „Strašidlácké škole“. To vše zaslouží slova uznání pro děti, ale hlavně pro naše paní učitelky. A v malých hercích to zase zanechává pěkné vzpomínky. Často se ke mně hlásí děti, které přešly na druhý stupeň školy a spolu vzpomínáme. Mám radost o to větší, že v Úhlavanu dnes hrají čtyři odchovanci dramatického kroužku. Napsala jsem tento článek jako velké uznání paním učitelkám Velíškové a Mrskošové za jejich práci a přejí jim, aby se stále tak dařilo divadlo, jako doposud. Už se těšíme, čím nás překvapí příští rok! A protože k pohádkám patří hudba a písničky, nesmím zapomenout na paní učitelku Holou, která to zařizuje se svými „Přeštickými flétničkami“. I jí patří velký dík! Nelze tento článek zakončit jinak, než znovu poděkovat učitelkám i malým hercům a popřát hodně dalších úspěchů.

S pozdravem A. Sýkorová



Osobnosti na slovíčko



ing. Jiří Běl



ing. Ota Bouzek



Foto Josef Kubát

V pondělí 10. 6. 2013 proběhl další díl pořadu, ve kterém se představili dva významní rodáci, pan ing. Jiří Běl a pan ing. Ota Bouzek. S podrobným popisem seznámíme čtenáře našich listů v srpnovém mimořádném čísle.

(red)

S ohledem na velké množství nezařazených příspěvků si dovoluujeme čtenáře Přeštických novin upozornit, že vyjde i srpnové číslo Přeštických novin.

Ministerstvo životního prostředí

Škola získala grant na stavbu malého školního arboreta

Přesně před rokem škola podala žádost o přidělení grantu na vybudování malého školního arboreta. Projekt s názvem Zelená škola uspěl a škola získala na jeho realizaci z prostředků Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí téměř 68 tisíc korun. Budování arboreta započalo koncem března letošního roku a jeho dokončení je stanovené na květen následujícího roku, kdy projekt končí. Arboretum bude postupně osázeno novými stromky, keři a travinami a budou zde i ukázky hornin a místních dřevin. Rostliny vysadí žáci naší školy a ti budou také arboretum udržovat v rámci výuky pracovních činností. Využití ovšem najde i při výuce přírodopisu. Škoda jen, že průběh budování brzdí letošní počasí.

Mgr. Václav Kašpar, Mgr. Lenka Křížová
ZŠ Josefa Hlávky Přestice

Obsah str. 1 neprošel korekturou.

Město Přestice vyhláší diskuzní téma pro měsíc červenec

Je dle Vašeho názoru práce MP Přestice pro město a jeho občany užitečná?

Svůj názor k tématu můžete vyjádřit v diskuzním fóru, které naleznete na webových stránkách www.prestice-mesto.cz



Informace Městského úřadu

Seznámení občanů s činností městské policie za měsíc květen 2013

Na městskou policii bylo oznámeno občany nebo zjištěno strážníky 193 událostí, zjištěno 79 přestupků (20 bodovaných): v dopravě – 20, rychlost – 23, veřejný pořádek – 36.

- zadržení 2 pachatelé podezřelí ze spáchání trestného činu – maření výkonu úředního rozhodnutí dle § 337 tr. zákoníku a 1 podezřelý ze spáchání trestného činu – krádež dle § 205 tr. zákoníku – předání Policii ČR
- zadržení pachatelů podezřelých ze spáchání přestupku: 10x proti majetku (krádeže), 11x znečišťování veřejného prostranství, 4x porušování nočního klidu, 3x proti občanskému soužití, 3x nepovolený prodej na území města, 2x na úseku ochrany před alkoholismem – jízda pod vlivem alkoholu a 1x založení nepovolené skládky
- zjištěn vrak vozidla peugeot v ul. K Viaduktu – odklizen provozovatelem
- provedeny 2 výjezdy na potulující se psy
- 1x doručení písemnosti (nebylo možno jiným způsobem doručit)
- 2x provedena strážníky ve večerních hodinách kontrola barů, heren a restaurací, zda není podáván alkohol osobám mladším 18 let a zda jim není umožněna hra na výherních hracích přístrojích, 10x provedeny kontroly dodržování obecně závazné vyhlášky města – regulace provozní doby hostinských a obdobných zařízení, 10x kontrola znečišťování veřejného prostranství odpadky z kontejnerů umístěných v marketu v Přešticích
- 4x provedena kontrola v prostoru hřbitova, 4x kontrola chatových oblastí na Přešticích a 66x kontrola čistoty veřejného prostranství ve vnitrobloku, za budovou Kooperativy (řešeno 15 přestupků), 59x večerky v ul. Husova a Komenského (řešeno 5 přestupků)
- ve spolupráci s hospodářským odborem města byla na základě nařízení a vyhlášek města provedena kontrola vystavovaného zboží a záborů veřejného prostranství před provozovny – stanoven termín na odstranění závad, poté bude řešeno ve správním řízení

- 4x usměrňování dopravy při nefunkčnosti semaforů na křižovatce Rybova-Nepomucká-Tř. 1. máje
- 8x měření rychlosti, nejvyšší naměřené rychlosti 68 km/h – Tř. 1. máje, 79 km/h – Skočice a 5x preventivní měření v ul. Příkrá (stíženosti rodičů na rychlou jízdu vozidel u místního hřiště)
- na území města bylo nalezeno: na Masarykově nám. dokladové foto a v ul. Komenského aktovka s alkoholem a potravinami – předáno k vyřízení na MěÚ
- výjezdy na stížnosti rušení nočního klidu, narušení veřejného pořádku a občanského soužití: dne 2. 5. v 7.40 h na spícího podnapilého muže v ul. K Cihelně, dne 15. 5. ve 13.19 h na vzájemně napadání osob v ul. Komenského a dne 16. 5. v 16.06 h partnerského páru v ul. Poděbradova, 3x na rušení nočního klidu u Přeštické Stodoly a 1x v ul. Rybova – vše vyřešeno v blokovém řízení
- 7x pomoc osobám v nouzi: 3x řidičům, kteří měli nepojízdná vozidla, 1x řidiče, která měla na vozidle poškozené boční okénko – důvodem byl kámen, který odlétl od sekačky pracovníka údržby města, 1x dívce po partnerské hádce, 2x při ohrožení života – ženě, které se udělalo nevolno na Masarykově nám. a muži, který zkolaboval na chodníku v ul. Husova – přivolána záchranná služba
- pomocí městského kamerového systému byl zjištěn řidič, který ohrozil na přechodu pro chodce v ul. Rybova chodce, a čtyři mladíci, kteří v ul. Rybova odcizili železné rošty – předáno k vyřízení správnímu orgánu a policii
- dne 7. 5. byl proveden dohled na okresní soutěži mladých cyklistů při ZŠ v Blovicích, dne 22. 5. přednáška pro seniory na téma „Nebezpečně prodejní akce“ a dne 28. 5. soutěž Malý záchranař pořádaná pro žáky ZŠ
- zajištění veřejného pořádku při kulturních akcích pořádaných městem: dne 1. a 4. 5. – Májové oslavy, dne 5. 5. – MČR v mažoretkovém sportu, dne 14. 5. – Veřejné fórum města,

dne 18.-19. 5. – Přeštická pouť, dne 24. 5. – Noc kostelů na Vícově, dne 31. 5. – Dětský den

Z další činnosti uvádím:

- V noci ze 4. na 5. 5. provedena akce smíšenými hlídkami společně s Policií ČR nazvaná „Bezpečné město“, zkontrolováno 62 osádek vozidel, řešeno 22 přestupků, zjištěna 1x jízda po požití alkoholu, 1x po požití omamných a psychotropních látek a 1x pachatel trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí, který řídil vozidlo na Tř. 1. máje, ač mu bylo soudem řízení motorových vozidel zakázáno.
- Ul. Husova se stala v měsíci květnu pastí na řidiče – dne 18. 5. ve 21.29 h zde byl zjištěn devětacetiletý řidič z Dobřan, který řídil vozidlo mazda po požití alkoholu (naměřeno 0,85 promile), dne 25. 5. ve 3.42 h šestatřicetiletý řidič vozidla škoda z Oplota (naměřeno 0,87 promile) a dne 31. 5. ve 23.41 h pětadvacetiletá řidička vozidla peugeot z Dobřan, která jej řídila v době, kdy měla řízení motorových vozidel zakázáno – všichni předáni na místě policii.
- V měsíci květnu byli strážníky zjištěni tři pachatelé zcizující železný šrot. Dne 4. 5. v 9.18 h šestadvacetiletý mladík z Chlumčan, který je podezřelý z krádeže 340 kg šrotu ze dvora provozovny v ul. Hlávková, zadržen v kovošrotu při jeho prodeji a dne 9. 5. v 10.50 h mladíci z Horšic a Přeštic, kteří byli předáni policii pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže, neboť odcizili tento šrot z prostoru firmy Čevak, zadržení v ul. V Háječku. Děkujeme tímto všímavým občanům, kterým nejsou množící se krádeže lhostejné a ohlášejí je.
- Dne 31. 5. v 17.08 h řešila hlídka v ul. Slovenská napadání mezi partnerským párem a demolicí cizích plotů. Jelikož byl mladík i agresivní, slovně napadal partnerku i poškozenou a byl pod vlivem omamných a psychotropních látek, byl předán hlídce policie a odvezen na detoxikaci na záchytnou stanici. Přestupky oznámeny k vyřízení na správní odbor MěÚ.

Bc. Pavel Hošťálek – vedoucí strážník



Krádež šrotu v Čevaku.



Krádež 340 kg šrotu z provozovny v ul. Hlávková.

Oznámení o nalezených pejscích



Dne 8. 2. 2013 nalezen pes v Hlávkově ulici v Přešticích, kříženec, barva černá s hnědým pálením, stáří cca 3 roky, bez zjevných známek týrání. Pes je umístěn v městské záchytné stanici v ul. V Háječku v Přešticích.



Dne 3. 6. 2013 v 16.35 hod. nalezen u silnice za obcí Přeštice, směr Kucíný, volně pobíhající pes, rasa jorkšířský teriér, stáří necelé 2 roky, zlatomodré barvy, bez zjevných známek týrání, předán do záchytné stanice Přeštice.

Sdružení občanů Skočic

Dne 28. května 2013 se ve Skočicích, místní části Přeštic, konala ustavující valná hromada nově vzniklého občanského sdružení: Sdružení občanů Skočic („SOS“). Zapsáno na Ministerstvu vnitra dne 22. 4. 2013, pod č. j. VS/1-1/92993/13-R, IČO 01619187.

Hlavním cílem sdružení je především zvyšovat kvalitu života v obci, rozvíjet společenské a kulturní akce pro všechny generace, zaktivizovat a zastřešit skočické občany v prosazování požadavků vůči správním či samosprávním orgánům.

Na valné hromadě přítomně přivítal Oldřich Váca, který také představil přípravný výbor a objasnil procesní vznik občanského sdružení. Členové přípravného výboru, Mgr. Michaela Hrubá, JUDr. Jiří Žižka, Mgr. Alena Vozárová, Miroslava Kavická a Veronika Pundová, postupně představili krátkodobé a dlouhodobé cíle a činnosti sdružení, stanovily a vysvětlily podmínky členství. Po dokončené registraci nových členů byla provedena volba návrhové a mandátové komise a výboru sdružení.

Výbor Sdružení občanů Skočic by tímto rád všem poděkoval za hojnou účast a projevenou

důvěru! Zároveň odkazuje na internetové stránky www.skocice.estranky.cz, kde budou zveřejňovány veškeré informace týkající se sdružení a kam se mohou lidé obracet se svými podněty, nápady či požadavky. Organizační struktura: Výbor: předsedkyně: Mgr. Alena Vozárová, místopředseda: Oldřich Váca, pokladní: Mgr. Michaela Hrubá, členové výboru: JUDr. Jiří Žižka, Veronika Pundová Kontrolní orgán: Miroslava Kavická Úvodní slovo si vzal pan Oldřich Váca, který přítomně přivítal, představil přípravný výbor a objasnil samotný vznik občanského sdružení. Dále předal slovo Mgr. Michaela Hrubé, která pohovořila o důvodech existence a všem přiblížila krátkodobé i dlouhodobé cíle. Stanovy a vše spojené se členstvím ve sdružení prezentoval JUDr. Jiří Žižka. S činností pak občany společně seznámily Mgr. Alena Vozárová, Miroslava Kavická a Veronika Pundová. Poté následovala diskuze, registrace nových členů a volba návrhové a mandátové komise a výboru. Vše bylo zakončeno závěrečným usnesením. (SOS)

Hasiči sbírali nebezpečný odpad v obci

Dobrovolní hasiči a Osadní výbor Skočice uskutečnili v sobotu 15. června 2013 svoz nebezpečného odpadu v obci. Občané tak měli možnost bezplatného a bezstarostného zbavení se odpadu, což asi ocenili hlavně dřívě narození spoluobčané. Mezi odpadem tak nechyběly vyjetý olej, televizory, pneumatiky, eternit apod. Současně byl odvážen i železný šrot. Opět jsme tak pomohli občanům a hlavně ulevili přírodě od případných černých skládek či spalování v kotlích. Největší zásluhu na této akci má bezpochyby SDH Skočice; osadní výbor byl k dispozici ze strany administrativní a pro komunikaci s městem Přeštice. Také ale přiložil svoji ruku k dílu.

Ještě tentýž den byl veškerý odpad řádně odvezen. Za tímto účelem poskytl místní občan Jan Skála svůj traktor s valníkem, za což mu ještě touto cestou děkujeme.

Ondřej Živný

Osadní výbor Skočice

Beseda První pomoc pro maminky malých dětí

Dům dětí a mládeže je místem pro setkávání nejen dětí, ale i dospělých. V pátek 24. 5. 2013 se uskutečnila přednáška První pomoc pro maminky malých dětí. Zajímavé a život zachraňující informace nám poskytli záchranáři z DZS Přeštice. Povídání bylo velmi zajímavé a poučné. Vždy je dobré vědět, jak při záchráně lidského života postupovat a nejen u dětí je tato pomoc velmi důležitá. Doufáme, že i v příštím školním roce uspořádáme ve spolupráci s DZS Přeštice podobnou akci. Děkujeme záchranářům Robertovi Vodičkovi, Dis. a Bc. Dagmar Štěpánkové za čas, který nám věnovali.

Hana Hasáková DDM Přeštice

Nabídka kurzů KKC Přeštice 2013/2014

- jazykové kurzy: anglický jazyk
- německý jazyk
- francouzský jazyk
- Anglická kouzelná školka pro děti 3-15 let
- doučování pro děti
- praktické kurzy: Taneční 2013
- jóga
- paličkování
- počítače

Taneční 2013 – přihlášky do kurzu do 31. 8. 2013

Zdeněk Štěpán – GASTOP

Dolce 82, 334 01 Přeštice
Tel.: 377 986 668, mob.: 603 498 658

- plynofikace rodinných domků
- ústřední topení, vodoinstalace
- montáž solárního zařízení
- revize domovních plynovodů
- provádíme záruční a pozáruční servis na dodávané spotřebiče těchto značek: Protherm, Dakon, Junkers, Buderus, Viessmann, Karma, Quantum, Viadrus
- servisní prohlídky po první topné sezóně ZDARMA
- uzavírání smluv na odběr plynu u zákazníkova

Volejte nebo píše na náš e-mail, těšíme se na spolupráci s Vámi.
www.zs-gastop.cz
e-mail: zs-gastop@seznam.cz

Dita Petříková – geodetické práce

Husova 1264, Přeštice 334 01
E-mail: petrikova.dita@gmail.com
Tel.: +420 731 325 029

Geometrické plány:

- X **zaměření staveb pro kolaudaci** (včetně vytýčení)
- X **rozdělení pozemku**
- X **vytýčení hranic pozemků**
- X **vyznačení věcného břemene**

Polohopisné a výškopisné plány



Společenská kronika

Blahopřejeme k životním výročí.

VÝROČÍ (červen)

81 let

František BERÁNEK (Zastávka)
Václav KRS

82 let

Miloslava ŠEDIVCOVÁ (Žerovice)
Jan VELÍK
Věra ODVÁRKOVÁ
Vlasta JANOUŠKOVÁ (Skočice)
Pavel HAMRLE
Růžena KOLÁŘOVÁ

83 let

Marie SUDOVA
Libuše ČERMÁKOVÁ
Marie ŽÍŽKOVÁ
Dorota BEČVÁŘOVÁ

84 let

Růžena PŘIBÁŇOVÁ

86 let

Anna NETUŠILOVÁ
Božena ŠIPLOVÁ

Všem oslavenčům přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

ÚMRTÍ (květen)

František HORKÝ (1938) Zastávka

Dagmar RENDLOVÁ (1933)

Pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast.
matrika MĚÚ Přeštice

Blahopřání k 91. narozeninám

Přesně ve stejný den, 18. června, oslavili svá úctyhodná životní jubilea dva naši spoluobčané – paní Milada Pěchoučková a pan Jaroslav Kojzar z Přeštic.

Ještě vloni při oslavě svých jubilejních 90. narozenin byla paní Pěchoučková plná životního optimismu, vše brala s humorem, pravidelně a ráda chodila se svými kamarádkami do své oblíbené přeštické cukrárny. Bohužel během roku se její zdravotní stav natolik zhoršil, že již vyžaduje celodenní péči v nemocničním zařízení. Ale vedení města Přeštice však na paní Pěchoučkovou nezapomnělo – její rodině byl pro ni předán dárkový balíček s přáním zlepšení zdravotního stavu a brzkého uzdravení.

Pana Jaroslava Kojzara v den jeho úctyhodných narozenin s květinou a s dalšími dárky navštívili starosta města Mgr. Antonín Kmoch a místostarosta Mgr. Jan Königsmark. Váženému oslavenci popřáli do dalších let především pevné zdraví, štěstí, radost a spokojenost v kruhu své milující rodiny. Pan Jaroslav Kojzar má i ve svých 91 letech výbornou mysl, rád a zajímavě vypráví. A tak si při této příležitosti zavzpomínal na léta minulá – na mnohé, co za svůj dlouhý život prožil.

Vzpomínal také na svoji manželku, která již není bohužel mezi námi. Prožili spolu více než 60 let společného spokojeného života. Velikou oporou jsou pro pana Kojzara jeho dcera a syn, který byl tomuto milému setkání přítomen. Vážený pane Kojzare, ještě jednou jen vše nejlepší. Ať z Vás stále vyzařuje taková pohoda a spokojenost jako dosud.

Vedení města Přeštice

Zlatá svatba

Zlatou svatbu, padesát let společného života, oslavili v polovině června v kruhu svých nejbližších manželé

Jana a Jan Vel'kovi.

Odpoledne plné pohody jim přišly zpestit pásmem písniček a básniček děti z Mateřské školy Dukelská ze třídy učitelek Herýkové a Radové jako připomenutí bývalé profese paní Velíkové. (šat)



Blahopřání k 80. narozeninám

Dne 3. června oslavil své jubilejní 80. narozeniny náš spoluobčan, pan

Jaroslav Krs

z Přeštic. Při této příležitosti oslavence osobně navštívil místostarosta města Mgr. Jan Königsmark a jménem jeho vedení mu popřál do dalších let hlavně pevné zdraví, hodně štěstí, radosti a pohody. Zároveň oslavenci předal květinu a dárkový balíček.



Blahopřání k 85. narozeninám

Dne 21. května oslavila své 85. narozeniny paní Miloslava Klečková z Přeštic. U příležitosti tohoto významného životního jubilea ji osobně navštívil a za vedení města popřál hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a dobré pohody do dalších let místostarosta města Mgr. Jan Königsmark.

Rovněž své 85. narozeniny oslavila dne 25. května paní

Milena Hájková,

také z Přeštic. K tomuto významnému životnímu jubileu jí pevné zdraví, spokojenost, radost a pohodu do dalších let popřáli členové Rady města paní Erna Hájková a pan Václav Blažek.



Paní Milena Hájková s členem Rady města Přeštice panem Václavem Blažkem.

Vzpomínka na pana Františka Jílka



Není to tak dávno od doby, kdy představitelé vedení města Přeštice navštívili v té době našeho nejstaršího občana, pana

Františka Jílka

ze Žerovic, aby mu poblahopřali k jeho úctyhodným 97. narozeninám. A bylo to tehdy velice milé setkání. Pan Jílek vůbec neskrýval upřímnou radost – vždy si rád popovídal, vždyť on uměl opravdu velice poutavě vyprávět. Za celý svůj život toho prožil skutečně hodně – ať už chvíl radostných, tak někdy i smutných. Ale tak už to v životě bývá...

V té době byl již vdovec, jeho milovaná manželka, paní Barbora Jílková, s níž prožil více než 65 let společného šťastného života, už zemřela a to ho trápilo nejvíce. Ale měl stále kolem sebe své děti, dceru a syna s jejich rodinami, kteří se o svého tatínka a dědečka denně vzorně starali. Při odchodu jsme se tehdy s panem Jílkiem loučili s tím, že se opět setkáme na jeho příštích narozeninách. A opravdu jsme se na to všichni moc těšili. Ale bohužel... Oslava příštích narozenin pana Jílka už se konat nebude... Pan František Jílek koncem dubna tohoto roku zemřel.

Velice se zajímal o veškeré dění, četl denní tisk, poslouchal rádio, sledoval televizi. Ale přece jen jsme se s panem Jílkiem ještě jednou – a bohužel skutečně naposledy – setkali. Bylo to začátkem letošního roku u příležitosti prezidentských voleb. Pan Jílek, který se po celý svůj život, a to i v pokročilém věku, velice zajímal o veškeré politické dění nejen u nás, ale i ve světě, si nedovedl vůbec představit, že by někdy nevolil. Ať už se jednalo o kterýkoliv typ voleb, vždy se jich zúčastnil. Považoval to prostě za jednu ze svých občanských povinností. A nejinak to bylo i nyní – při volbách prezidentských. Vždyť naši občané měli poprvé možnost zvolit si svého nového prezidenta přímou volbou, a i to pro něho bylo něco mimořádného, na čemž se chtěl spolupodílet svým občanským hlasem. A tak za panem Jílkiem přišli členové okrskové volební komise společně s místostarostou k němu domů a on měl možnost vhodit svůj volební lístek do přenosné volební urny. A věřte, že to byl pro něho mimořádný a zároveň sváteční den. Však jsme tam byli spolu s ním. Opět jsme se zaposlouchali do jeho vzpomínek na různé typy voleb dřívějších. Pan Jílek měl v té době ještě úžasnou mysl, vypadal moc hezky a skutečně nic nenasevřelo tomu, že by toto setkání s ním bylo opravdu, ale již opravdu poslední. Bohužel.

Jsem plně přesvědčen o tom, že pan František Jílek, i když již není mezi námi, bude pro své dobré srdce, pro svoji dobrosrdečnou a přátelskou povahu žít ve vzpomínkách nejen jeho nejbližších, ale taktéž mnoha jeho spoluobčanů stále.

Ani já, vážený pane Jílku, ani ostatní z vedení města Přeštice na Vás nikdy nezapomeneme. Bylo nám s Vámi při těch vzácných chvílích, kdy jsme Vás navštěvovali a mohli naslouchat Vaším vzpomínkám na mnohé z Vašeho života, opravdu moc hezky. DĚKUJEME A NEZAPOMENEME! ČEST VAŠÍ PAMÁTCE!

Za vedení města Přeštice Mgr. Jan Königsmark

Pozn.: Přiložená fotografie zachycují pana Františka Jílka v lednu letošního roku při prvních přímých prezidentských volbách, které bohužel byly pro něj v jeho životě volbami posledními.



Úctyhodná životní jubilea bývalých dlouholetých učitelek ZŠ Přeštice

Ve druhé polovině měsíce května a v první polovině měsíce června oslavily svá úctyhodná životní výročí dvě bývalé dlouholeté učitelky ZŠ Přeštice – dne 26. května paní učitelka

Petruška Langmajerová (92 let)

a dne 10. června paní učitelka Ludmila Kokošková (94 let).

Obě dvě oslavenkyně učily po mnoho let na naší přeštické ZŠ. Přestože oslavily své úctyhodné narozeniny, jsou na svůj věk stále velice vitální a zajímají se o vše nové nejen v našem městě, ale i jinde, především je však zajímá vše nové ve školství, zvláště pak v Přešticích.

U příležitosti jejich významných narozenin je navštívil jménem vedení města jeho místostarosta a popřál jim do dalších let především pevné zdraví, hodně štěstí, radosti, pohody, klidu a spokojenosti a předal jim květiny a další dárky. Obě paní učitelky i v úctyhodném věku jsou stále obdivuhodně vitální a na obou setkáních bylo stále o čem povídat a na co a na koho vzpomínat. Naše milé paní učitelky obzvláště velice zaujaly publikace vydané městem Přeštice v poslední době – Osobnosti Přeštica a Školství na Přešticu. Nad stránkami těchto publikací se rozpovídaly, vzpomínaly na své bývalé kolegyně a kolegy, z nichž už většina není bohužel mezi námi. Zavzpomínaly též na své bývalé žáky, z nichž mnozí žijí v Přešticích nebo v blízkém okolí. A tak paní učitelky většinou znají i jejich děti a mnohdy i vnoučata. A moc je těší, že jejich bývalí žáci na ně nezapomínají... Člověk by mohl s váženými paními učitelkami nad výše uvedenými publikacemi sedět hodiny a hodiny a opravdu by stále bylo o čem povídat a na co a na koho vzpomínat...

Opět jsem si uvědomil, že učitelské povolání je vlastně poslání. Jen ten, kdo má upřímně rád svoje žáky, svoji pedagogickou práci, ten nikdy nekouká na čas a peníze, ten žije jen a jen proto, aby ty „svoje děti“ připravil do života co možná nejlépe, chápe jejich problémy, je jim dobrým a upřímným rádčem pokud to potřebují. A i když už jsou v důchodu, stále zůstávají pedagogy, tak jako dříve. Ano, je to pravda, že mezi žáky a učitelí vzniká velice často silné pouto a ani čas, kdy už dávno bývalí žáci do své školy nechodí, na tom nemůže nic změnit. Na dobré kantory se prostě nezapomíná.

Vážené paní učitelky Langmajerová a Kokošková, vedení města Přeštice Vám ještě jednou přeje do dalších let jen to nejlepší – především pevné zdraví a stále stejně dobrou mysl a ať z Vás i nadále vyzařuje taková spokojenost a pohoda jako dosud.

Za vedení města Přeštice Mgr. Jan Königsmark, místostarosta



Paní učitelka Petruška Langmajerová.



Paní učitelka Ludmila Kokošková.



Přespávání v klubovně

Už několikrát rok vždy na jaře přespáváme s oddílem světlušek (mladší děvčata) v naší skautské klubovně. Letos připadla tato akce na 7. až 8. června.

V pátek před šestou odpoledne se začaly rojit natěšené postavičky obtřkané spacáky a batůžky, případně postavičky, za kterými šel ověšený jejich nosič – rodič. Světlušek se nakonec sešlo rekordních dvanáct.

První bod programu zněl: nakrmit se. Zní to jednoduše, že? Ale v případě, že vám večeri nepřipraví maminka, ale naopak si ji máte uvařit sami, a to na ohništi, už to tak jednoduché není. Důležité ovšem je, že máme z čeho vařit – každá světluška přinesla přidělenou surovinu (dokonce nikdo nic nezapomněl) a všechny se těšily, až přijde na řadu právě jejich cibule, mléko, mouka...

Osvědčily se nám polévky, takže letos budeme kuchtit pórkovou a hráškovou. Členové skupiny Hrášků i Pórkařů krájí, míchají, rozklepávají, přilévají, přikládají a konečně je hotovo. Fronta Pórkařů stojí nedočkavě u jednoho kotlíku, zatímco Hráškové s miskami hladově při-

hlížejí – jejich večere bude až za pár minutek. Všechny světlušky si nakonec moc pošmácky a tvrdily, že jejich polévka byla lepší, než té druhé skupiny.

Trochu vytrávit a už je čas pro mycí a utírací čtu. Uklízečička zatím zlikviduje nepořádek kolem ohniště, nanosí matrace a připraví pro všechny v klubovně ležení.

S meduňkovým čajíkem pak světlušky poslouchají první příhody Alenky z planety Země ze stejnojmenné knížky. Alenka a její dobrodružství nás budou provázet během celého tábora, ale už zítra při výpravě zkusíme, stejně jako ona, najít kosmickou loď Labuťanů, kteří přistáli někde na Zemi a ztratili se.

Sobotní výprava ve formě oblíbené šipkovačky se vydařila. Záludné úkoly prověřily, jestli jsou světlušky připravené na prázdninovou cestu do vesmíru a na konci, s pomocí buzoly a zachycené polohy ztracené lodě, našly i ony Labuťany. Osvobodily jsme je ze skafandrů a každá z děvčat si pak mohla vzít svého Labuťana s sebou domů.

Hanka

Šmoulové na výpravě

Sobota 8. června nás vylákala na výlet. Sešli jsme se u kašny a vydali se po chodníčku do Příchovic. Naším cílem byl Ticholovec. Skupinka Šmoulů šlapala jako hodinky, takže jsme už po necelé hodině šplhali ke sv. Vojtěchu. Míjeli nás svatebčané, vracející se z obřadu pod širým nebem. Ale nevěstu jsme ještě zastihli, právě se fotografovala se ženichem. Komentáře dětí („To je paní Princezovná!“ „Ba ne, paní Krásnová!“) ji pobavily a jistě bude na svatebních fotkách rozesmátá.

Když skončilo focení a my na místě osaměli, pustili jsme se do přípravy ohýnků na opečení vuřtíků. Hlad jsme ani neměli, ale péct vuřty je přece prima.

Pak jsme si zahráli nějaké hry a přesunuli se ke kapličce sv. Anny. Seznámili jsme se s pověstí



o pokladu a trochu si zasportovali. Cestou domů jsme se zastavili na házenkářském hřišti na limonádu. A v pět hodin už nás čekali rodiče na náměstí v Přešticích. Dětem se výprava líbila a už se moc těší na tábor. *Jájina*



POZVÁNKA

Skauti pořádají dne 7. 9. 2013 krátký výlet se soutěžími pro všechny hravé děti a jejich rodiče. Proběhne v okolí Přeštic – možnost absolvovat pěšky nebo jako cyklista. Podrobnosti čekejte v zářijovém vydání PN.



Myslivecké sdružení Diana Horšice spolu s dalšími pořadateli uspořádalo k 90. výročí České myslivecké jednoty v sobotu 8. června setkání u kapličky sv. Huberta v Doleckém lese. Znáte toto hezké místo uprostřed lesa na křižovatce čtyř lesních cest?

Tradiční pasování prvňáčků



Dobroty na plotně i v kuchařce

Aktuálně se soustavně skloňují termíny Evropské hlavní město kultury – na Slovensku Košice a v Česku Plzeň. Většina aktivit se soustřeďuje do těchto dvou měst. Jako by se vytrácelo nevědomky v kontextu, z kterého obě města vycházejí. Plzeň by nikdy nebyla tím, čím je, bez širokého a bohatého zázemí celého regionu, celého Plzeňského kraje. A to samé lze povědět o Košicích. Nebýt kraje východního Slovenska, bylo by město mnohem chudší po všech stránkách. Právě na tomto kontextu, na bohatství historie, tradicích, kulturním dědictví, ale i aktivit současnosti a budoucnosti chceme soustředit pozornost na tento projekt v rámci dvou krajů, které jako by ležely zrcadlově proti sobě v rámci svých zemí. Láska prochází žaludkem a dobré tradiční pokrmy vhodné osloví turisty i návštěvníky. Kuchařské knihy patří dlouhodobě mezi veřejnosti k těm nejoblíbenějším a oba dva kraje mají své tradiční recepty, které se dědí z generace na generaci. Předmětem projektu je tyto recepty najít, vhodně smíchat a sepsat tradiční, místní recepty na sladké pokrmy. Položit základ tzv. knihovničky receptur obou krajů – jižního Plzeňska a Košicka. Pro získání receptů tímto oslovujeme jednotlivé regiony a prosíme hospodyně a kuchařky, ale i pány kulináře, o zaslání receptů na sladké pokrmy: koláče, buchty, bábovky, hnětýnky, vdolky a další, vždy se jménem a adresou zaslátelce.

Recepty můžete posílat až do 15. září 2013 na adresu: MAS sv. Jana z Nepomuku, Nám. Svobody 132, 335 61 Spálené Poříčí, e-mailem na: mas.nepomucko@seznam.cz. Vylosované recepty odměníme knihami Pověstí z míst tajemných i kouzelných. Organizátory akce jsou Místní akční skupiny sv. Jana z Nepomuku a Aktivios a L. S. Právě orechové.

Pavel Motejzík



Tato akce je podpořena Plzeňským krajem v rámci grantového programu na podporu kulturních projektů.

Ing. arch. Veronika Štěpánová

Dolce 82, 334 01 Přeštice
E-mail: veronikastepanova@centrum.cz
Mob.: 728 223 330

- architektonické studie
- projekty pro územní řízení
- projekty pro ohlášení stavby a stavební povolení
- projekty pro provádění staveb
- návrhy interiérů • vizualizace



Dne 18. června 2013 proběhlo ve svatební síni v Přešticích slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře knihovny. Z této slavnosti se stala krásná každoroční tradice, na kterou se těší nejen děti, rodiče a učitelé, ale také knihovnice, kterým jsou největší odměnou radost a úsměvy dětí.

Mgr. Michaela Hrubá, dětské odd. knihovny

Květnový výlet s DDM Přeštice a ŠD Přeštice

Ráno 20. května 2013 bylo chladné, ale nikomu z nás nepřekazilo radost z výletu DDM Přeštice a ŠD Přeštice na rodinnou farmu na zámeckém statku v Újezdě nade Mží. Po příjezdu na farmu se nás ujaly tři sympatické průvodkyně oblečené do dobových kostýmů. Pod jejich vedením jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o farmě, ale i o zvířátkách, které zde chovají. Každý z nás si mohl, po vyřčení krátké říkanky, přát své přání u Stromu přání. Cesta po farmě nás vedla kolem malých křepek, slepic holokřek ke pštrosům, kde si děti mohly potěškat pštrosí vejce a prohlédnout si jejich peří. Dále na nás čekaly kozy, husy, kachny a perličky. Velkou atrakcí se staly fretky, které děti mohly nakrmit křepelčími vajíčky. Také morčátka a králíci se dětem líbily. Výčet zvířátek, které jsme viděli, ještě není u konce. Čekala na nás

lama, prasátko göttingenské a prase divoké, spousta koní, oslík, telátko a krásný velbloud. Chlapci, ale i děvčata si mohli prohlédnout různé zemědělské stroje a posezení v traktoru bylo pro spoustu dětí něčím zvláštním. V malé světničce na statku si děti prohlédly a vyzkoušely kroje, které dřív patřily k venkovské módě. Všem se také líbila výstava staré zemědělské techniky. Návštěvou na farmě v Újezdě u Slepíčků náš výlet nekončil, autobusy nás ještě převezly na hráz přehrady Hracholusky. Zde na nás čekal parník a hodinová projížďka po přehradě se dětem moc líbila. Celý den nám utekl jako voda a nikomu se nechtělo domů. Na děti z DDM ještě ve spolupráci se školní družinou čeká společná výtvarná soutěž.

Hana Hasáková
DDM Přeštice



Zumba ke Dni dětí v Přešticích

Svůj svátek oslavily děti z DDM Přeštice, ŠD Přeštice a Měčina na akci nazvané Zumba ke Dni dětí. Veselá hudba všechny přilákala do velkého sálu KKC Přeštice v pátek 30. května 2013, kde pod vedením lektorky zumbly Heleny Hodanové děti ve veselém rytmu zumbly. Akce byla zpestřena vystoupením tanečního kroužku Lady

Bugs, který při DDM Přeštice vedou Lenka Macháčková a Michaela Culková. Vystoupení se líbilo nejen dětem, ale i přihlížejícím rodičům. Pro všechny děti byly připraveny veselé soutěže a každý účastník odcházel s drobným dárečkem ke svátku všech dětí.

Hana Hasáková
DDM Přeštice



Mertl
konstrukce

Radoslav Mertl
728 404 982

www.mertl-konstrukce.cz

PROVÁDÍME TYTO PRÁCE:

- tesařské**
 - krovy, příhradové vazníky, dřevěné konstrukce
 - realizace veškerých dřevostaveb včetně návrhu
- pokryvačské**
 - dodání a montáž střešních krytin
 - dodání a montáž střešních oken
 - dodání a montáž sněhových zábran
 - dodání a montáž nadkrovně izolace
- klempířské**
 - dodání a montáž veškerých klempířských prvků

Ze střechy se má člověk těšit dlouhá léta...



KM BETA
nejen střecha na dlouhá léta

www.kmbeta.cz

Sleva 40%

na základní tašky.
Akce platí do 31.7.2013.

Vítání občánků

*Není nic krásnějšího, než přivést na svět a vychovat malého človíčka.
Dne 15. 6. 2013 jsme přivítali do života nové občánky našeho města.*



Foto © Josef Kubát

Vojtěch MATAS, Karolína ŠÁROVÁ, Filip ŠOBR, Sofie KIEFTOVÁ, Viktorie PETLÁNOVÁ, Václav TUMA (zleva)

Dne 9. 6. 2013 proběhlo vítání občánků v Řeňčích



Lucie PAJERKOVÁ, Jakub JIRSA, Dalibor MAULE, Šimon ALEXY, Michaela ZBIŇOVÁ a Michal ŠELMÁT (zleva)

Foto Josef Kubát

Rozloučení se školkou

Další životní éra přichází pro několik desítek dětí z mateřské školky v Dukelské ulici v Přešticích. Koncem června mnohé z nich naposledy zavřely dveře své třídy ve školce, o prázdninách budou odpočívat, protože po nich nastoupí do první třídy. A tím jim začne úplně jiná etapa, konec her, ale naopak čas učení. Se školkou se o několik dní předčasně rozloučily besídkou, na které předvedly rodičům, co se naučily. Pod vedením svých učitelek Jany Tomíškové a Lenky Ovsíkové, dále Marie Herýkové a Marie Radové děti v dlouhém pásmu recitovaly, zpívaly, tančily. Jako upomínku na školku a také aby se brzy naučily číst si každé z nich odneslo pohádkovou knížku. Bylo to prostě rozloučení se školkou jak se patří i připítkem všech a závěrečnou diskotékou. (šat)



Přijďte si pro dárek

v hodnotě 500 Kč na pohonné hmoty,

který dostanete při **sjednání povinného ručení** na agentuře **Generali Pojišťovny a. s. v Přešticích, Na Růžku 276 a v Klatovech, Tyršova 58**

Nabízíme maximální slevy z bonusu. Zároveň Vás informujeme i o možnosti další slevy, kterou mohou uplatnit osoby s průkazem ZTP a ZTP/P **ve výši dalších 20%.**

Těšíme se na Vaši návštěvu ve dnech **pondělí 9-16.30 h, středa 9-16.30 h a čtvrtek 9-16.00 h.**

Info na tel. 607 231 122.

ELEKTROINSTALACE

Strejc&Pátý

domy, byty, dřevostavby, průmyslové instalace
slaboproudé rozvody (TV, SAT, PC, EZS, dom. telefony)
výroba rozvaděčů, hromosvody, revize,
elektrické přípojky, fotovoltaické elektrárny

Tel. 606 405 230 Tel. 607 560 384

vladimirstrej@seznam.cz jiripaty@atlas.cz

Prodej pozemku 208/118

Vzhledem k diskusi na 18. zasedání zastupitelstva města (dále jen ZM) a následném schválení žádosti o prošetření prodeje tohoto pozemku uvádím skutečnosti, za kterých byl prodej pozemku realizován.

Prodej uvedeného pozemku, který byl označován jako neprodejný, byl zahájen na základě těchto žádostí:

- 1) ZO ČZS Přeštice ze dne 26. 4. 2011 (organizace měla zájem pouze o plochu 18x18 m z uvedeného pozemku a nabízela cenu 490 Kč/m², celková výměra pozemku 1368 m²).
- 2) Pana Luboše Květoně ze dne 5. 5. 2011 (žádost s dovětkem, že žadatel na stavebním úřadě ověří možnost výstavby dvojdomu, který chce na pozemku realizovat).

Na základě uvedených žádostí byl prodej pozemku zveřejněn v období od 9. 5. 2011 do 27. 5. 2011.

Město obdrželo celkem čtyři nabídky. Jeden návrh na odkoupení pozemku byl doručen po zveřejnění usnesení RM ze dne 24. 5. 2011, ve kterém byla zveřejněna cena, za kterou byl pozemek doporučen ZM k prodeji. Proto bylo usnesením RM 438/2011 ze dne 7. 6. 2011 doporučeno ZM uskutečnit prodej obálkovou metodou s návrhem min. ceny 670 320 Kč tedy 490 Kč/m² (návrh kupní ceny pozemku byl stanoven s ohledem na sníženou kvalitu pozemku, na který nejsou zavedeny inženýrské sítě rozvodů vody, kanalizace, plynu a el. instalace, dále je pozemek částečně znehodnocen věcnými břemeny (dále jen VB) vedení kanalizace a vodovodu. Ve stanoveném termínu obdrželo město dva návrhy na odkoupení pozemku ve výši: 889 200 Kč – pan M. V., Přeštice a 943 920 Kč – pánové L. K. a J. K., Přeštice. Protokol o otevírání obálek byl 1. 7. 2011 podepsán Ing. Martou Papežovou, Ing. Viktorem Duchkem a Jiřím Hlavínem.

Následně byl prodej pozemku předložen ZM ke schválení, ke kterému došlo na 6. zasedání ZM konaném dne 18. 8. 2011 usnesením č. B/4.

Dne 20. 10. 2011 byla uzavřena kupní smlouva mezi městem Přeštice a kupujícími L. K. a J. K., ve které je mimo jiné v odst. IV. uvedeno, že kupující byli před uzavřením smlouvy seznámeni s tím, že na předmětném pozemku jsou umístěny veřejné rozvody sítí technické infrastruktury kanalizace a vodovodu. Dále byla ve smlouvě podmínka uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, a to na základě geometrického zaměření. Téhož dne byla uzavřena smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene, jejíž součástí byl text smlouvy o zřízení věcného břemene, které bude přesně zaneseno na základě geometrického plánu, který byl zpracován 17. 5. 2012. Tolik k postupu, vedoucímu k uzavření kupní smlouvy.

Další diskuse se týkala absence předkupního práva v uvedené kupní smlouvě.

Požadavek na umístění předkupního práva do této kupní smlouvy byl uveden v zápisu ze zasedání ZM, ale nebyl součástí schváleného usnesení ZM. Předkupní právo města v kupních smlouvách bylo využíváno při prodeji pozemků v nově navrhovaných obytných zónách města. Ostatní kupní smlouvy, které jsem kontroloval, předkupní právo postrádají. Jako příklad uvedu kupní smlouvu uzavřenou ve stejném časovém období se sl. E. K. za cenu 511 Kč/m² (bez VB a předkupního práva, pozemek sousedí s pozemkem p. č. 208/118).

Není mi známo usnesení, pravidlo nebo povinnost zadávat do smlouvy o prodeji pozemku předkupní právo.

Městem, radou města, ani zastupitelstvem města není určeno, kdy předkupní právo ve smlouvách využít a kdy ne.

Z výše uvedeného je zřejmé, že město při realizaci prodeje tohoto pozemku dodrželo stanovený postup a před uzavřením kupní smlouvy o prodeji tohoto pozemku provedlo všechny úkony, které jsou pro prodej pozemku stanoveny.

Jiří Hlavín

zastupitel města Přeštice

Vyjádření místostarosty ke jmenování nového ředitele ZŠ Josefa Hlávky

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych se na stránkách našeho místního periodika vyjádřil ke kauze „Jmenování nového ředitele ZŠ Josefa Hlávky“, která již měsíc hýbe naším městem a opakovaně se též objevuje i v regionálních přílohách celorepublikových médií. Celá „kauza“ vyvrcholila ve čtvrtek dne 20. června 2013 veřejným projednáváním v Zastupitelstvu města Přeštice. Je třeba podotknout, že celá situace byla emočně skutečně velice vypjatá.

V diskuzních příspěvcích (převážně anonymů) na webu města (na jeho volném anonymním diskuzním fóru) převažoval názor, že nebylo dostatečně vysvětleno, proč rada města nejmenovala ředitele ZŠ Josefa Hlávky doporučeného konkurzní komisí Mgr. Josefa Šperla, nýbrž proč se rada rozhodla jmenovat druhého vhodného v pořadí, pana Mgr. Petra Fornouze.

Já s těmito výtkami naprosto nesouhlasím, jsem plně přesvědčen o tom, že jsem důvody svého rozhodnutí již opakovaně jasně vysvětlil a s čistým svědomím prohlašuji, že přestože konkurzní komise označila oba dva kandidáty za vhodné pro výkon funkce ředitele, že se rada města nakonec čtyřpětinou většinou rozhodla správně o jmenování pana Mgr. Petra Fornouze, bývalého starosty Přeštic, který předložil propracovanější koncepci a nabídl progresivnější vizi dalšího rozvoje školy než jeho protikandidát.

Po zveřejnění usnesení o jmenování pana Mgr. Petra Fornouze novým ředitelem školy jsem si na svoji osobu vyslechl a přečetl spoustu nehorázných urážek a invetiv a bylo snahou mnohých pošpinit mé dobré jméno, a to bez jakýchkoliv skrupulí a vlastně i za každou cenu. Takovéto napadání však nevypovídá nic o mé práci, ale naopak dost hovoří o pokřiveném charakteru těchto lidí. Každý, kdo trochu přemýšlí, musí ocenit, že jsem politiku nechal stranou, neboť jsem hlasoval pro svého politického konkurenta. A to především proto, že mi jde o správný a progresivní vývoj naší školy. Moje rozhodnutí bylo čestné a profesně profesionální, na čemž jsme se shodli i s ostatními třemi radními.

Pan Karel Kmoch, bratr pana starosty Mgr. Antonína Kmocha, mi na zasedání zastupitelstva během projednání bodu „Jmenování nového ředitele ZŠ Josefa Hlávky“ ve vypjaté

atmosféře před celým téměř zcela zaplněným sálem nepřímo vzkázal, že prý dělám ostudu své politické straně, ČSSD, jejíž jsem členem a jejíž sympatizantem prý pan Karel Kmoch je (v minulých volbách ovšem pan Karel Kmoch kandidoval do obecního zastupitelstva za politickou stranu KDU-ČSL) a že prý půjde na krajskou radu ČSSD a bude se ptát, jestli vědí, že svým rozhodnutím stranu ČSSD poškozují. Ostře se proti tomuto ohrazují a s čistým svědomím a svědomím prohlašují a znovu opakují, že mě opoziční politik a bývalý starosta Přeštic za ODS svojí vizí, svojí koncepcí, svým vystoupením, bez ohledu na to, že já jsem členem ČSSD a on ODS, před konkurzní komisí plně přesvědčil, že právě on je tou správnou osobou pro výkon lehké funkce ředitele přeštické ZŠ. Je až neúnosné, jakou kritiku sklízím za toto své čestné a upřímné rozhodnutí. Kdo ve věci jmenování nového ředitele ZŠ Josefa Hlávky dle mého názoru tedy zcela jednoznačně politikařil a tahal politiku do odborného tématu byl právě bratr pana starosty pan Karel Kmoch.

Závěrem si neodpustím ještě jednu poznámku – to, že jsem byl na městském volném anonymním diskuzním fóru za své rozhodnutí pro kandidáta Mgr. Petra Fornouze velice kritizován a urážen, bych ještě překousl a nad to se povzněl, ale co mě skutečně velice zarazilo, překvapilo a zamrzelo, že v souvislosti se jmenováním Mgr. Petra Fornouze ředitelem školy byly v anonymním diskuzním fóru uráženy i další osoby, kterým Přeštice mohou děkovat za mnohé, s výjimkou jednoho je nebudu jmenovat. Tou výjimkou, kterou považuji za nutné ovšem uvést, je bývalý první porevoluční starosta Přeštic pan Vladimír Benda. Je to až k nepochopení a naprosto k neuvěření – a považují to za naprosto nehoráznou neúctu – v souvislosti s vykonstruovanou kauzou jmenování nového ředitele ZŠ Josefa Hlávky kritizovat tohoto bývalého dlouholetého úspěšného komunálního politika téměř deset let po jeho smrti, kritizovat člověka, který toho pro Přeštice, pro jejich značný rozvoj bezesporu tolik udělal...

Vážení spoluobčané, dovoluji si Vám všem popřát pohodové a klidné léto a pevně věřím ve zlepšení politické kultury, ve zlepšení dnes tolik narušených mezilidských vztahů.

Mgr. Jan Königsmark, místostarosta

Úctyhodné 92. narozeniny pana Ondřeje Květoně

Své úctyhodné 92. narozeniny oslavil dne 6. června tohoto roku náš spoluobčan, pan

Ondřej Květoně.

U této příležitosti jej osobně navštívili a do dalších let mu popřáli především pevné zdraví, spokojenost, pohodu a stále dobrou mysl starosta města Mgr. Antonín Kmoch a místostarosta Mgr. Jan Königsmark. Váženému oslavenci předali květinu, dárkový balíček a propagační materiály města Přeštice. Panu Květoněmu poděkovali za velký přínos pro naše město. I v úctyhodném věku může kdekdo u pana Květoně obdivovat jeho vitalitu. S velkým zájmem sleduje veškeré dění především v našem městě a jeho nejbližším okolí, ale i jinde.



Jak již bylo uvedeno v minulém čísle PN, při třetím setkání v rámci cyklu „Osobnosti Přešticka na slovíčko“ dne 30. dubna měl být, společně s panem Bedřichem Zákosteleckým, představen do poslední chvíle „utajený host“, kterým neměl být nikdo jiný než právě pan Ondřej Květoně. Bohužel z důvodu nedobrého zdravotního stavu se nemohl besedy osobně zúčastnit, ale bylo s ním během programu alespoň uskutečněno telefonické spojení – telefonní vstup, ve kterém si povídal nejen s ředitelkou KKC Přeštic a moderátorkou tohoto setkání paní Mgr. Martinou Míškovou, ale též s panem Zákosteleckým.

Všechny „osobnosti Přešticka na slovíčko“ jsou vždy na konci programu požádáni vedením města o to, aby se podepsali do pamětní knihy města Přeštice, čímž jsou vždy velice potěšeni a rádi tak činí. Tentokrát se ale před přítomnými hosty mohl podepsat jen pan Zákostelecký.

Pan Ondřej Květoně byl samozřejmě požádán o dodatečný podpis do pamětní knihy města Přeštice, a to právě při gratulaci k jeho 92. narozeninám a učinil tak velice rád. Setkání u příležitosti 92. narozenin pana Květoně byl též přítomen pan ing. Jiří Běl, jeden z jeho blízkých přátel. A právě jeho fotografie zachytily hezké okamžiky z tohoto milého setkání. Panu Bělovi děkujeme za umožnění jejich otištění v PN.

Pane Květoni, ještě jednou Vám přejeme do dalších let jen to nejlepší, především pevné zdraví, hodně radosti a spokojenosti. A velice si vážíme všeho, co jste pro naše město vykonal, a skutečně toho nebylo málo. Vaše šikovnost, pracovitost, ochota a skromnost, to je jen část z Vašich ušlechtilých vlastností. Děkujeme.

Za vedení města Přeštice Mgr. Jan Königsmark, místostarosta



PRONÁJEM BYTU

Přeštice, Husova ul. 1262

Byt v novém domě, velikost 2 až 3+kk – 3 místnosti, 68 m², výtah – bezbarierový přístup, sklep, 2x balkon, orientace JV, 3. podlaží, plovoucí podlahy, kompletně vybavená kuchyně s lednicí, varnou deskou, el. troubou, digestoří. Koupelna s vanou, samostatné vytápění a ohřev vody plyn. kotlem. Možnost parkování před domem. Světlý, tichý byt, balkon s výhledem do zeleně, blízko centra města.



Cena pronájmu je 6500 Kč + poplatky. Kauce 6500 Kč.

Volný od 1. 8. 2013.



Byt je v mém osobním vlastnictví, přímý majitel.
E-mail: aviji@seznam.cz, tel. 602 387 626.



MISTRAL-GROUP.cz
Hlávková 22
334 01 Přeštice
Tel. 608 247 270
info@mistral-group.cz

To nejlepší okno přichází do Přeštic

Plastová, hliníková a dřevěná okna, dveře

ZARUČENĚ ČESKÁ OKNA!!!



Rekonstrukce střech

Přeštice v čase – XLIII.



Původně byla budova přízemní.



Současný stav.

Příčinou vzniku restaurace Na Kosině v Přešticích u nádraží, kterou nechal postavit p. Kosina, byla stavba železnice Plzeň-Železná Ruda, která byla otevřena 14. 11. 1877. Jízdenka z Přeštic do Plzně stála 64 krejcarů (dnes okolo 35 Kč – srovnaj s průměrným platem), nebylo to málo, půl litru piva stál 5 krejcarů, čepovali se dolnolukavické pivo. Největší sláva restaurace byla po vzniku I. republiky a do začátku II. svět. války. Byl zde i kuželník, na zahradě se konaly letní koncerty kapely z Letin. Posledním soukromým majitelem do znárodnění byl p. Karel Rys. Po roce 1989 byla restaurace vrácena synovi, zrušena byla koncem 90. let. Osobně pamatuji dobu, kdy byla plná života od rána do večera (chodil jsem do výčepu tátovi pro pivo). Plná byla zvláště v době oběda a při odjezdech a příjezdech vlaků do Plzně. Vařilo se zde velmi dobře. Jestli máte doma Pomněnky z roku 1937 od K. Schwarze, přečtěte si na str. 17 článek Na Kosince o této restauraci.

Text a foto ing. Jiří Běl

Indiáni ve Skočicích

Ve čtvrtek 30. května 2013 řádili ve Skočicích indiáni. Vše se uskutečnilo ke Dni dětí. Děti poznaly malování obličejů, indiánské tance, učily se zacházet s tomahavkem, míčkem trefovaly dřevěné bizony a mnoho dalšího. Indiáni se dětem velmi krásně a intenzivně věnovali a na dětech bylo jasně vidět, že jsou z tohoto dne nadšené. Jisté nadšení neskrývaly ani paní učitelky z místní základní školy, které děti doprovázely. Na přání dětí se pak paní Příbáňová na malou chvíli stala i „indiánskou babičkou“.

Nadšení dětí bohužel nejde popsat. To se musí vidět. Všichni si den chválili. Věřme, že děti budou dlouho vzpomínat. A o to šlo. To je tou nejlepší odměnou pro pořadatele, ČČK Skočice.

Takže ještě jednou přejeme dětem k jejich dni a do budoucna, aby nikdy nepřišly o svůj skalp.

Nutno ještě dodat, že za tento den vdčíme Českému červenému kříži Skočice a velký dík patří i SDH a Osadnímu výboru Skočice.

Jana Příbáňová a Ondřej Živný





JIŽ 20 LET NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY

BAUHAUS®

**NEJŠIRŠÍ VÝBĚR
STAVEBNIN
A STAVEBNÍHO
MATERIÁLU**

Vjet dovnitř



Naložit



Odjet





34,-

Zahradní obrubník
systém pero-drážka, 1000 x 50 x 200 mm



55,-

Cement 25 kg
32,5 R, CEM II/ B-M (B-V)



od 50,-

Značkové suché maltové směsi
25 kg



od 49,-

Dlažba BROŽ Praktik
40 x 40 x 4 cm, barva: šedá, cihlová, písková, karamelová

Projekt Čtenářské pasy v naší knihovně

Celý školní rok 2012/2013 probíhal ve třetích třídách ZŠ Josefa Hlávky Přeštice projekt „Čtenářské pasy“, který pro děti připravila Mgr. Michaela Hrubá, vedoucí dětského oddělení Městské knihovny v Přešticích. Žáci četli knihy dle vlastního výběru a o přečtených knihách si vedli záznamy ve svých denících – „Čtenářských pasech“. Každý měsíc proběhlo setkání s paní Hrubou v knihovně nebo u nás ve škole. Během těchto setkání děti besedovaly s paní Hrubou a plnily různé úkoly, např. na téma literární žánry, autoři a ilustrátoři knih pro děti apod., poslouchaly ukázky úryvků z různých dětských knížek. Pokaždé děti předkládaly „Čtenářské pasy“ ke kontrole a paní Hrubá si průběžně vedla evidenci přečtených knih.

Celý projekt vyvrcholil 11. června 2013 návštěvou v knihovně, při které byli oceněni tři nejlepší čtenáři z každé třídy.

- III. A 1. místo – Dominik Buberle
2. místo – Magdaléna Bastlová
3. místo – Jakub Fořt
- III. B 1. místo – Michaela Jelínková
2. místo – Martin Medek
3. místo – Filip Hurt
- III. C 1. místo – Zuzana Frantová, Ian Blaha
2. místo – Martin Mašek
3. místo – Marek Hohlberger
- III. D 1. místo – Evelína Sedláčková
2. místo – Barbora Trojáčková
3. místo – Karolína Sedláčková

Vítězem v počtu přečtených stránek se stal Martin Mašek ze třídy III. C.

Paní Hrubá také vyhodnotila nejlépe vedené čtenářské deníky – líbily se práce Nicole Hol-

kové, Lucie Komárkové, Michaely Kokoškové, Nely Kokoškové, Martina Medka, Zuzany Frantové, Denisy Vonáskové, Michaely Stehlíkové, Jana Noska, Jiřího Štengla a Kateřiny Levorové. Za svoji snahu byly děti oceněny pěknými dárky.

Součástí projektu byla i výtvarná soutěž „Skřítkové, šotci a jiní nezbedníci“, do které se děti s chutí zapojily. Při návštěvě knihovny proběhla vernisáž s občerstvením a následná prohlídka výstavy prací.

Děkujeme paní Hrubé za pěkně připravený projekt a výbornou celoroční spolupráci a těšíme se na setkávání v příštím školním roce.

*Žáci a třídní učitelky třetích tříd
ZŠ Josefa Hlávky Přeštice*



*Několika fotografiemi připomínáme Noc kostelů dne 24. května, která se konala v kostele sv. Ambrože na Vícově. Poděkování patří všem, kteří přispěli k příjemnému programu večera.
Mgr. Dana Hanušová a Věra Lukášová, MěÚ Přeštice
Foto: Radka Šišsová*



Branný den 2013 se vydařil

V úterý 18. června měli žáci naší školy příležitost zúčastnit se Branného dne, který pro ně připravil přeštický Klub vojáků v záloze. V prostoru stělnice a v parčíku Pod Kaštany bylo pro děti připraveno celkem šest stanovišť. Na stanovišti Hasičského záchranného sboru se žáci dozvěděli, co vše je třeba zabalit do evakuačního zavazadla, jak se zachovat za mimořádných událostí a jak fungují tísňové linky. Samozřejmě měli žáci možnost prohlédnout si hasičské vybavení. Pracovníci Zdravotnické záchranné služby zase vysvětlili a předvedli, co mohou žáci v rámci poskytnutí první pomoci udělat do příjezdu záchranářů. Některé prvky první pomoci si mohli na místě vyzkoušet. Na stanovišti Policie ČR byla připravena dvě policejní auta a motocykl. Velký zájem byl o to moci se usadit za řízení těchto vozů a pustit si houkačku. Policisté žákům podali informace o své práci, vysvětlili jim také, jak se měří rychlost projíždějícího vozu radarem. Velice zajímavá také byla ukázka zbraní, které na místo přivezli členové Vojensko-historického sdružení Kladruby. K vidění byly nejen historické samopaly a kulomety české výroby, ale i miny, tankové střely a další. O všech zbraních byl žákům podán poutavý výklad jejich historie a použití. Na dalším stanovišti se žáci učili pracovat s mapou a buzolou a orientovat se v terénu. Všichni se asi těšili na poslední ze stanovišť, na



střelbu z malorážky pod dohledem členů Střeleckého klubu KVZ Přeštice. A někteří žáci byli ve střelbě velice úspěšní. Po tomto dopoledním programu si všichni velice pochutnali na výborném guláši, který uvařili v plní kuchyni členové Sešlosti Guláš Open. Po obědě následovala ukázka výcviku policejních psů včetně zadržení pachatele. Možná, že někteří ani nedýchali, protože to bylo jako doopravdy. Ve velkém vedru byli nakonec utaháni nejen psi, ale i žáci. A proto byl program ukončen. Celý branný den se velmi vydařil. Veliký dík patří všem zúčastněným a zvláště panu Milanu Maříkovi a panu Petru Kocandovi, kteří vše organizačně zajistili. Děkujeme.

*Mgr. Václav Kašpar
zástupce ředitele ZŠ Josefa Hlávky*

Víte, co je to „čechova stodola“?

Žáci 3. ročníku ZŠ Josefa Hlávky Přeštice už to určitě vědí. V červnu byli na školním výletě v Bukové u Příbrami, kde zhlédli interaktivní naučnou výstavu starých českých pověstí a tradic. Funguje zde „škola hrou“ v praxi – děti se zde nejen pobavily, ale i dozvěděly spoustu zajímavých informací z dob dávno minulých. Jedná se o výpravnou výstavu, na které jsou ztvárněny postavy z pověstí na velkých plátnech a figurínách. Naučnou, ale i zábavnou formou nás provedla bájná kněžna Libuše. Během prohlídky jsme si vyzkoušeli mletí obilí, prověřili znalost bylinkové lékárny Krokovy dcery Kazi, zahráli na kovkopy a získaný poklad si buď odvezli domů nebo směnili v místním obchůdku. Součástí programu byla i tvořivá dílna. Děti si mohly vyrobit nauš-

nice z korálků nebo vymodelovat kančí zub. Počasí se nám vyvedlo a tak jsme mohli využít i zahradu se živými zvířaty, koutkem pro děti a ohništěm u kterého jsme si pochutnali na opečených vuřtech.

Na zpáteční cestě jsme se zastavili v nedalekém Pičíně v „Pohádkové zemi“ paní spisovatelky Vítězslavy Klimtové. Prohlédli jsme si výstavu skřítků v domě i na zahradě a měli jsme tu čest setkat se přímo s paní spisovatelkou, která nám vyprávěla jak se seznámila se skřítky a dala dětem návod jak se s nimi skamarádit. Na závěr proběhla autogramiáda.

Výlet se nám všem moc líbil a máme spoustu krásných zážitků.

*Žáci a třídní učitelky třetích tříd
ZŠ J. Hlávky Přeštice*



Služba e-UtilityReport pomáhá stavebníkům v Přešticích

Město Přeštice nabízí svým občanům novou bezplatnou službu mající za cíl zjednodušit agendu spojenou s procesem "vyjádření k existenci sítí".

Na webových stránkách města (www.prestice-mesto.cz) byl zřízen odkaz pro přístup k aplikaci e-UtilityReport, kde je žadatel systematicky veden k vyplnění formuláře pro vytvoření „Žádosti o vyjádření k existenci sítí“. Žadatel na základě vyplněného formuláře rozešle elektronickou žádost všem správcům inženýrských sítí, kteří jsou pro dané území aktivně zapojeni do služby. Pro ostatní správce inženýrských sítí, kteří prozatím neumožňují příjem žádostí touto formou, jsou vygenerovány PDF soubory pro možnost vytištění a doručení svépomocí. Vytvořená žádost je v souladu s platnou legislativou.

e-UtilityReport – Elegantní řešení pro podání žádosti o vyjádření k existenci sítí

Ve spolupráci s provozovatelem služby (firma HRDLIČKA, spol. s r. o.) byl pro působnost našeho stavebního úřadu sestaven tzv. registr správců, což je aktuální seznam správců, jejichž inženýrské sítě se na daném území vyskytují.

Služba e-UtilityReport je pro žadatele elegantní, rychlý a bezplatný způsob, jak podat žádost o vyjádření správcům inženýrských sítí tak, aby nikdo nebyl opomenut a aby žádosti jednotlivým správcům nebyly odesílány nadbytečně.

K podání žádosti postačí připojení na internet a běžný webový prohlížeč. Ovládání aplikace je jednoduché, intuitivní a je doplněno nápovědou pro jednotlivé kroky. Více informací o službě a dalších připojených městech se dozvíte na <http://verejnost.mawis.eu>

Jako modelka – prevence poruch příjmu potravy

Dokážete vysvětlit jaký je rozdíl mezi mentální anorexií a mentální bulimií?

Víte, co obnáší nemoc pica?

Slyšeli jste už pojmy orthorexie, bigorexie a drunkorexie?

Odhadli byste, kterou poruchou příjmu potravy trpí zcela výhradně chlapci/muži?

Dokázali byste vysvětlit, co znamená zkratka BMI a jak se BMI počítá?

Umíte popsat potravinovou pyramidu a říct, co představuje?

Žáci sedmého a osmého ročníku Základní školy Josefa Hlávky Přeštice by vám už na výše uvedené otázky měli dokázat odpovědět. V květnu 2013 se totiž zúčastnili programu Jako modelka – prevence poruch příjmu potravy.

Pro každou třídu byl připraven dvouhodinový blok, který kombinoval formu přednášky se skupinovou prací a diskuzí. Veškeré informace a aktivity se vztahovaly k nebezpečí hrozícímu dívkám i chlapcům, kteří by chtěli experimentovat se svou váhou a postavou. Žáci se v první hodině programu seznámili se základními poruchami příjmu potravy – mentální anorexií (duševní nemoc spočívající v odmítání potravy a zkrleslé představy o svém těle) a mentální bulimií (záchvatovitě přejídání a úmyslné vyvrhování potravy, vyvolávání průjmu a užívání látek na hubnutí se snahou, aby postižený netloustl), ale i s novými a ještě málo známými poruchami – orthorexií (posedlost po zdravém stravování), bigorexií (porucha vnímání vlastního těla, postižený se cítí malý a slabý, zoufale se snaží nalézt ztracené sebevědomí pomocí zcela neúměrného cvičení), drunkorexií (porucha příjmu potravy s cílem redukovat stravu, aby si člověk mohl dovolit konzumovat více alkoholických nápojů) a picou (posedlost po jídání nepoživatelných věcí). Žáci se snažili vžít do osoby trpící jednou ze zmíněných poruch příjmu potravy. Zamýšleli se např. nad tím, jak se cítí, co si o ní druzí lidé myslí, na co se jí ptají, jak se asi v průběhu dne stravuje a jaká

povolání by kvůli svému onemocnění nemohla vykonávat. Ve druhé hodině programu lektorky se žáky hovořily o zdravém stravování, vyváženém složení jídel během dne, rizicích podvýživy, nadváhy a obezity a zodpovídaly zvědavé otázky žáků.

Povídat bylo opravdu o čem. Organizace STOP PPP, jež program připravila, se zabývá nejen prevencí, ale i pomocí nemocným těmito chorobami a jejich rodinám. Některé z lektorů mají s poruchami příjmu potravy i vlastní zkušenost. Každý z nás tuší, že tyto nemoci často staví člověka na hranici mezi životem a smrtí, ale nikdo z nás si nedokáže představit, co títo lidé prožívají. Použijte proto slova muže, který si prošel mentální anorexií a o své pocity se podělil právě na stránkách organizace STOP PPP. „Nejde to, opravdu věřte, že to nejde! Chcete jíst a ne zvracet, chcete přibrat, ale ne být tlustí, chcete být šťastní, ale vejít se do prestižních džín a triček. HELP! Řvete na celé kolo a každý vás hází do pytle s pubertáckými manýry. POMOC! Řvou pak sdružení zabývající se pomocí nemocným a je to důlna vyzískat si pozici a mít prostor a finanční základnu pro pomoc.“

Chtěla bych jménem žáků i učitelů naší školy poděkovat všem lektorkám za tento velice přínosný program.

Mgr. Iva Kočandrová

(citace byla přejata z <http://www.jakomodelka.tachov.cz/anorexie-na-zakazku.html>)

Zdravotně postižení v maďarských termálních lázních

Občanské sdružení připravilo pro své členy a rodinné příslušníky lázeňský pobyt v lázních Harkány v termínu od 24. května do 2. června. Tohoto pobytu se zúčastnilo 34 účastníků. Celou akci zajišťuje sdružení prostřednictvím cestovní kanceláře, se kterou spolupracujeme již přes deset let. Odjezd se uskutečnil v pátek ve večerních hodinách a po předání poukazů v Praze následoval noční přejezd přes Slovensko a v brzkých ranních hodinách jsme zastavili v místě našeho pobytu – Harkány, které leží ve světoznámé vinařské oblasti Vilány. Po příjemném přivítání naší delegátkou následovalo seznámení s historií samotných lázní a s organizací pobytu. Po tomto seznámení následovala

prohlídka celého lázeňského komplexu se všemi jeho objekty. V odpoledních hodinách po ubytování si někteří účastníci prohlédli samotné město, jeho parky a někteří již využili blahodárné koupele léčebných bazénů, které svým složením minerálů patří mezi nejvyhledávanější a dobře působí na celou řadu onemocnění.

Ke zdárnému pobytu patří také dobré jídlo, tradiční maďarská kuchyně, která všem účastníkům po celou dobu velmi chutnala.

Po celý týden pobytu se každý den koná dvakrát denně cvičení pod vedením odborných cvičitelů a náš kolektiv si přidal ještě jedno cvičení s názvem „Mateřská školka“.

K pobytu v Maďarsku patří také prohlídka historického města Pécs, které je druhým nejkrásnějším městem Maďarska. Zde jsem měli možnost návštěvy baziliky sv. Štěpána, historické lékárny a dalších pamětihodností.

Další návštěva patřila prohlídce městečka Siklós se středověkým hradem a v blízkém okolí poutního místa Mária Gyud. Po této prohlídce pamětihodných míst jsme se sešli na příjemném posezení ve vinném sklípku při dobrém jídle a ochutnávce vína. Nechyběla ani česká písnička. I když několik dnů nebylo příliš dobré počasí, konec týdne sluníčko všechno napravilo.



Vyhodnocení ankety 10 P

Na veřejném fóru zdravého města Přeštice dne 14. května 2013 pracovní skupiny definovaly deset základních problémů, které trápí obyvatele Přeštice. Těchto 10 P bylo potvrzeno anketou, která probíhala do 10. června 2013. V tabulce vidíte pořadí nejpalčivějších problémů Přeštice podle počtu získaných hlasů.

Nově se v 10 P objevila nutnost řešit vysokou cenu vodného a stočného a dokonce tento

problém anketa potvrdila jako číslo jedna. Na druhém a třetím místě skončily stálce v 10 P, a to řešení letního koupání a vybudování obchvatu města. Někteří respondenti ankety navrhovali i další problémy, které vidí jako zásadní pro život obyvatel ve městě. Mezi nejpočetněji zastoupené patří především zákaz volného pohybu psů v okolí dětských hřišť a důslednější kontrola nesprávného parkování osobních i nákladních automobilů.

Pořadí		Počet hlasů na veřejném fóru	Počet hlasů v anketě	celkem
1.	Řešit vysokou cenu vodného a stočného	4	207	211
2.	Vyřešení letního koupání	45	157	202
3.	Vybudování obchvatu města	10	165	175
4.	Znovuobnovení přechodů u ČSOB a u hřbitova	9	148	157
5.	Vybudování domu pro seniory	11	140	151
6.	Úplný zákaz heren	7	123	130
7.	Udržení pečovatelské služby	6	80	86
8.	Přemístění dětského hřiště ve Skočicích (od restaurace u Petra na hřiště u koupaliště)	24	41	65
9.	Najít vhodný prostor pro Streetart	20	33	53
10.	Zabezpečení hřiště u ZŠ v Rebcově ulici	7	24	31

Spolu s anketou 10 P probíhala také anketa názvů ulic pro nově vznikající ulice na severním předměstí a výpadovku na Lužany a Skočice. Názvy ulic byly navrženy účastníky veřejného fóra a anketou byly potvrzeny následující výsledky. V anketě se sešlo dalších 47 návrhů na pojmenování ulic.

Vyhodnocení ankety 10 P i ankety pro názvy ulic bylo předáno vedení města Přeštice k dalšímu zpracování.

Závěrem mi dovolu, abych poděkovala všem účastníkům veřejného fóra i respondentům ankety za jejich projevené názory a věnovaný čas.

*Mgr. Michaela Hrubá
koordinátorka ZMP*

Název ulice	Počet hlasů
Americká	58
Jetelová	71
Klatovská	95
Lužanská	114
Pejsková	33
Pižeňská	79
Přeštická	100
Řičáková	28
Skočická	149
Slunečná	88

Řádková inzerce

- **Koupím starý nábytek**, obrazy, hodiny a jiné staré věci z pozůstalosti, i poškozené. ☎ 603 907 027.
- **NĚMČINA** do práce, do školy. Tlumočení. ☎ 774 949 724. www.mluvimenemecky.cz
- **TRÉNINK PAMĚTI** a zábavného učení. ☎ 774 949 724. www.technikypameti.cz
- **Vedení účetnictví**, mezd, daňové záležitosti. ☎ 602 421 515, e-mail: monetaris@seznam.cz
- **Vyklízení**, rychle, spolehlivě, levně. ☎ 606 636 301.
- **ANGLIČTINA!** Indiv. i skup. výuka. ☎ 724 015 347, www.anglickyjazyk.net



Společné cvičení v léčebných bazénech.



Kolektiv účastníků ozdravného pobytu.



Mistrovská utkání - výsledky

A muži
25. 5. 2013 Přeštice - Příkosice 5:1 (3:0)
branky: Mastný 2, Přibán 2, Duchek
Sestava: Růžička L. - Bouc M., Uzlík V., Benedikt T. (81' Gruszka J.), Hrdlička J., Duchek J., Vacík M. (72' Švarc M.), Přibán T., Trdlička P., Kuták F., Mastný M.

8. 6. 2013 Přeštice - ZČE 3:1 (1:0)
branky: Mastný 2, Švarc
Sestava: Růžička L. - Bouc M., Uzlík V., Benedikt T. (Gruszka J.), Hrdlička J., Duchek J., Vacík M. (Švarc M.), Přibán T., Trdlička P., Kuták F., Mastný M.

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

Muži A se umístili na velmi pěkném 5. místě. Po sezoně skončila smlouva trenérské dvojici Luděk Šilhánek a Petr Tušek. Po vzájemné domluvě nebyla smlouva prodloužena. K mužstvu nastoupí nová trenérská dvojice Honza Kraus a Vašek Kašpar, vedoucím bude nadále Pavel Bočan a masérem Josef Štefl.

B muži
25. 5. 2013 Přednice - Přeštice B 1:0 (0:0)
8. 6. 2013 Žinkovy - Přeštice B 1:0 (0:0)
Sestava: Frančík - Lecjaks, Rajchart, Fornouz, Bešta M. - Pap, Haimrle, Jančec (Stehlík), Čížek - Hohlberger, Bešta D. (Viktora)
11. 6. 2013 Přeštice B - Chotěšov 3:1 (2:0)
branky: Přibán, Duchek, Pap
Sestava: Růžička - Fornouz, Rajchart, Gruzka, Bešta M. - Pap, Duchek, Bouc, Haimrle - Švarc, Přibán
Střídali: Čížek, Bešta D., Hřebec, Lecjaks, Viktora
15. 6. 2013 Přeštice B - Nepomuk B 5:0 (3:0)
branky: Viktora, Hřebec, Švarc, Lecjaks, Pap
Sestava: Kašpar - Rajchart, Pap, Haimrle, Fornouz - Lecjaks, Čížek, Hřebec, Viktora - Švarc, Bešta D.
Střídali: Frančík, Hohlberger, Tykvar, Bešta M.

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

B muži se po roce vrací do 1. B třídy. Pod vedením trenéra Stanislava Trnky a vedoucího Jarje Stehlíka vyhráli OP s velkým náskokem a předvádějí po celou sezonu kvalitní výkony. Do mužstva se zabudovali mladí odchovanci a společně se zkušenými hráči vytvořili velmi dobrý kolektiv.



Starší žáci - ležící: Jehlík. Spodní řada zleva: Rajchart, Lang, Baranec, Ornet, Křenek, Šindelář. Horní řada zleva: Šampalík ml. - trenér, Kohout, Bešta, Jelínek, Marina, Bludovský, Vlk, Duchek, Sýkora, Šampalík st. - trenér.

Dorost
25. 5. 2013 SŠ Plzeň - Přeštice (MD) 4:0 (2:0)
Sestava: Fuchs - Kuncš, Míka, Tůša, Hupač - Přibán, Charvát, Kraft, Rajchart - Strejc, Stavinoha

26. 5. 2013 Senco - Přeštice (SD) 1:1 (0:0)
PK 3:4, branka: Kastner
Sestava: Ruth - Míka, Gruzka, Bělonož, Tykvar - Jeslínek M., Vizingr, Kastner, Jeslínek L. (Skála) - Urban (Stavinoha), Krajdl

9. 6. 2013 ZČE Plzeň - Přeštice (SD) 7:2 (3:0)
branky: Bilík, Vizingr
Sestava: Ruth - Míka, Gruzka, Tykvar, Bělonož - Jeslínek M., Štolle, Kastner, Jeslínek L. - Vizingr, Krajdl

9. 6. 2013 ZČE Plzeň - Přeštice (SD) 6:3 (4:0)
branky: Gruzka 2x, Strejc
Sestava: Fuchs - Kuncš, Míka, Tůša, Gruzka - Strejc, Stavinoha, Charvát, Kraft - Rajchart, Skála

15. 6. 2013 Přeštice (SD) - Klatovy 1:1 (0:1)
PK 4:2, branka: Hajšman

15. 6. 2013 Přeštice (MD) - Klatovy 4:5 (3:3)
branky: Baranec 2x, Kohout, Přibán

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

Žáci
21. 5. 2013 Přeštice B (SŽ) - Žákava 1:5 (0:4)
branka: Bešta

26. 5. 2013 Přeštice (SŽ) - Smíchov 1:0 (1:0)
branka: Bešta
Sestava: Jelínek - Rajchart, Jehlík, Vlk, Štefl - Jáchym, Sýkora, Marina, Šampalík - Kohout, Baranec

Střídali: Bludovský, Duchek

26. 5. 2013 Přeštice (MŽ) - Smíchov 7:1 (2:1)
branky: Křeš 3x, Šesták 2x, Fabián, Kubeš

7. 6. 2013 Přeštice B (SŽ) - Dobřany 1:2 (0:1)
branka: Jehlík
9. 6. 2013 Přeštice (SŽ) - ZČE 1:1 (0:1)
PK 3:1 branka: Baranec
Sestava: Šampalík - Ornet, Kohout, Vlk, Štefl - Bludovský, Bešta, Marina, Sýkora - Baranec, Jelínek

Střídali: Duchek, Jehlík
9. 6. 2013 Přeštice (MŽ) - ZČE 9:2 (7:1), branky: Šesták 5x, Knopf, Škopek, Pipaš, Fabián

11. 6. 2013 Žákava - Přeštice B (SŽ) 1:1 (0:1)
PK 4:3, branka: Vlk

12. 6. 2013 Košutka - Přeštice (SŽ) 3:6 (2:3), branky: Kohout 2x, Sýkora 2x, Baranec, Šampalík

12. 6. 2013 Košutka - Přeštice (MŽ) 4:1 (2:1)
branka: Pipaš

14. 6. 2013 Přeštice B (SŽ) - Sp. Poříčí 3:0 (2:0), branky: Bludovský, Lang, Šesták

16. 6. 2013 Stříbro - Přeštice (SŽ) 0:10 (0:3), branky: Baranec 4x, Sýkora 3x, Kohout, Marina, Bešta

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

Starší žáci se umístili v KP na výborném druhém místě. Pod vedením trenérů Zdeňka a Tomáše Šampalíka předváděli celou sezonu velmi kvalitní výkony. K oporám patřili Baranec, Sýkora, Ornet, Kohout a brankář M. Šampalík. Všichni si již vyzkoušeli 1. ligu žáků na střídavé starty.

Table with 6 columns: Rk., Tým, Záp., +, -, Skóre, Body, PK (Práv.)

Přípravky
22. 5. 2013 M. Touškov - Přeštice (MP B) 9:15 (5:7), branky: Falout 6x, Tolar 3x, Kuncš 3x, Štěpánek, Šára, Reitspies

24. 5. 2013 Košutka - TJ Přeštice (SP) 2:1 (1:1)
branka: Valenta

24. 5. 2013 Přeštice (MP A) - K. Rokycany 4:6 (2:3), branky: Kokoška 2x, Pěchouček, Procházka

28. 5. 2013 Viktoria Plzeň - Přeštice (SP) 3:0 (0:0)

6. 6. 2013 Přeštice (SP) - Blovice 9:2 (5:0)
branky: Horák 3x, Klokán 2x, Valenta 2x, Fořt, Šindelář

7. 6. 2013 Přeštice (MP A) - Senco 6:12 (5:6)
11. 6. 2013 Přeštice (MP A) - Přeštice (MP B) 14:4 (8:1)

11. 6. 2013 Smíchov - Přeštice (SP) 2:2 (1:0)
branky: Horák 2x

14. 6. 2013 Smíchov - Přeštice (MP A) 3:8 (2:2) branky: Procházka 5x, Kulla, Kokoška, Cimický

14. 6. 2013 Přeštice (MP B) - Rapid Plzeň 6:6 (2:5), branky: Šára 3x, Falout 2x, Kuncš

Velké úspěchy národní házené TJ Přeštice
V červnu končí všechny soutěže národní házené. A právě víkend dělí tento měsíc přinesl přeštickému oddílu výrazné úspěchy. Na domácím hřišti se přebornicemi republiky staly mladší žačky, dorostenky vybojovaly stříbrné medaile na celorepublikovém poháru, kam postoupily až z pozice náhradnic. Další stříbrnou medaili do pokladnice oddílu přidaly prvligové ženy, když ani další pokus o získání mistrovského titulu nevyšel a musely se skloubit před sousedkami z Tymáčkova. Úspěchy na republikové úrovni doplnili muži, když se po roční pauze vrátili na prvligovou scénu. Podrobnější informace o činnosti oddílu národní házené TJ Přeštice a výsledcích jeho družstev přinesou záříjové Přeštické noviny v samostatné příloze vydávané u příležitosti oslav oddílu. (Šat)

Zpátky do minulosti

Motohospoda Žerovice Karla Löfflera pořádala 15. 6. akci „Zpátky do minulosti“ pod záštitou města Přeštice, muzea ČSAD Plzeň a. s. a dalších sponzorů. Účast retro závodníků byla hojná, dětská soutěž ve zručnosti měla své vítěze a o adrenalinovou podívanou se postaral motokaskadér Pavel Kakaš z Prahy.



Foto a text Stanislav Morávek

MARTIN ŽENÍŠEK
sídl: areál Agro a.s. (ACHP), 334 01 Přeštice
provádí:
Výkup železného šrotu a barevných kovů
úterý 12-17 h, sobota 9-13 h
Možnost změny pracovní doby po domluvě.
Zemní a výkopové práce
- výkopy základů a bazénů
- rovnání a svahování terénu
- odvoz zeminy,
přistavení Avia 31 kontejner
Tel. 777 31 52 54
E-mail: zenisek.martin@seznam.cz

FIRMA JAN
www.janperi.cz
Čištění peří
Technologie, která Vaše peří dokonale zbaví veškerých nečistot, bakterií, plísni a roztočů.
Z Vašeho peří, které Vám kvalitně vycistíme, ušijeme:
prošívané příkrývky a polštáře
dvoudeky a spací pytle
Rozměry na přání zákazníka; velký výběr kvalitní sypkoviny; prošíto do uzavřených obrázků, které znemožňují přesypání peří; krátké dodací lhůty.
Výroba a prodej:
Prošívaných příkrývek a polštářů: z dutých vláken, ovčí vlny, nového peří
Souprav do dětských postýlek (nebesa, mantinely-nárazníčky, kapsáře, povlečení, pytlíky na spaní, ...)
Povlečení - bavlněné, krepové, makosáténové, flanelové, dětské, ...
Přehozy, ozdobné polštářky, atd.
Sběrna:
Přeštice - Galanterie - textil
Na Růžku 279
tel. 377 982 228
po-pá 8.00-12.00 h, 13.30-17.30 h
so 8.00-11.00 h
Český výrobce, vyrábíme pouze z atestovaných, kvalitních materiálů.
www.janperi.cz, e-mail: info@janperi.cz

Zlaté holky aneb „Řeznice z Přeštic“

Proč zlaté? Protože přivezly zlaté medaile z republikového finále ve vybjíjené Preventan cup v kategorii dívek 4.-5. tříd základních škol.

Proč řeznice? „Prý tam máte v Přešticích to slavné prase a špekáčky,“ prohlásil na turnaji hlavní rozhodčí. A taky proto, že ty zlaté holky z přeštické školy všechny týmy kosily jako na porážce.

Po výhře v okresním kole v Chlumčanech a krajském kole v Tachově se dívky dostaly na republikové kolo ve vybjíjené, které proběhlo

3.-4. června v Nové Pace v okrese Jičín. Zúčastnilo se zde 15 mužstev ze všech krajů naší republiky a naše děvčata ani jednou neprohrála a zasluženě zvítězila. Porazila i taková města jako je Liberec, Opava, Tábor, Pelhřimov, Teplice.

Všem patří velký dík za vynikající reprezentaci naší školy i města a také oddílu národní házené, který nám dívky tak krásně připravil, protože ony PŘIŠLY, VIDĚLY, ZVÍTĚZILY!

*Mgr. Martina Fornouzová
ZŠ Josefa Hlávky Přeštic*



Zadní řada zleva: Martina Fornouzová, Adéla Schejbalová, Kamila Tušková, Veronika Dobrá, kapitánka Kamila Tremlová, Klára Ausbergerová, Anna Marková, Julie Hrbáčková, řidič Jiří Kořínek. Přední řada: Pavlína Sedláčková, Vanda Krsová, Zlata Votavová, Kateřina Křenková, Martina Kamenová.

Na prvním stupni ZŠ Přeštic se opět sportovalo

Na jaře jsme začali účastí v regionálním kole atletických závodů Kinderiáda pro Plzeňský kraj, které se konalo 10. dubna v Domažlicích a kde naši žáci obsadili 9. místo z 25 škol. Dále na řadu přišly turnaje ve vybjíjené žáků 4.-5. tříd. V kategorii smíšené vybojovali naši žáci 2. místo v okresním kole ve Stodě. Každoročně pořádá naše škola okresní kolo Atletického trojboje, které se uskutečnilo 30. května ve sportovním areálu ZŠ Na Jordáně.

Tady chlapci a děvčata zabojovali a získali ve družstvech 2. a 3. místo v kategorii 2.-3. tříd a 1. a 2. místo v kategorii 4.-5. tříd. Chlapci 2.-5. tříd se jako každý rok zúčastnili turnaje v kopané – McDonald's Cup. V okresovém kole v Chlumčanech obsadili mladší 4. místo, starší 5. místo. V okresním kole, které již tradičně pořádá naše škola ve spolupráci s fotbalovým oddílem TJ Přeštic, získala obě družstva shodně 4. místo. Poděkování patří nejen všem trenérům, jmenovitě panu V. Foř-



tovi, V. Dědičovi, V. Klokovi, J. Kroupovi a M. Kokoškovi, ale také pořadateli okresního finále panu učiteli Mgr. K. Charvátovi a všem příznivcům fotbalu, kteří přišli chlapce podpořit. Všem malým sportovcům děkujeme za výborné výsledky a reprezentaci školy Josefa Hlávky Přeštic. Přejeme jim hezké prázdniny a hodně sluníčka.

*Mgr. Martina Fornouzová
a Mgr. Alena Němečková
ZŠ Josefa Hlávky Přeštic*

Turnaj v malé kopané Územního odboru Plzeň-venkov

V pátek 7. června se uskutečnil ve sportovním areálu TJ Sokol Dobříč turnaj v malé kopané Územního odboru Plzeň-venkov. Celou akci zorganizovali kolegové z obvodního oddělení Kaznějov. Díky podpoře Územního odboru Plzeň-venkov, Zdravotní pojišťovně ministerstva vnitra, SKP Rapid Tachov a v neposlední řadě partnerů, sídlících zejména ve služebním obvodu obvodního oddělení Kaznějov byla zúčastněná družstva náležitě odměněna. Turnaje se zúčastnilo celkem deset týmů s celkovým počtem 78 hráčů. Devět týmů se skládalo výhradně z policistů Územního odboru Plzeň – venkov. Turnaj proběhl v přátelském duchu za přítomnosti vede-

ni zmiňovaného odboru a místních funkcionářů Sokola Dobříč a dvou zkušených rozhodčích. Po deštivém období všem přálo slunečné počasí a kvalitně připravené dvě hrací plochy. Zúčastněné týmy byly na počátku rozlosovány do dvou skupin po pěti týmech. Z každé skupiny následně postupovaly čtyři týmy do vyřazovací části. Nejúspěšnější bylo 1. oddělení obecné kriminality, druhý byl tým z 2. oddělení obecné kriminality a na třetím místě se umístil tým z Kralovic. Turnaj byl zakončen vyhlášením výsledků, předáním trofejí a díky partnerům i hodnotných cen.

*nprap. Ivana Telekešová, DiS.
tisková mluvčí PČR*



Přeštická mládež v Rakousku

Po zrušení turnaje Eurosporting v Hornu jsme díky kontaktům pana Michala Hodana sehnali náhradní řešení.

V termínu 21.-23. 6. 2013 se mužstva starší přípravky a mladších žáků zúčastnila zájezdu do Rakouska, kde odehrála přátelská utkání s týmem Sankt Martin.

Starší přípravka:
Sankt Martin U12 – TJ Přeštic U11 2:7 (1:4), branky: Dědič, Křenek F.
Sestava: Foř (Štycha) – Hrubý, Stehlík, Dědič – Peták, Klok, Valenta – Horák, Křenek
Střídal: Šindelář, Kliner

Mladší žáci :
Sankt Martin U14 – TJ Přeštic U13 1:3 (0:3) branky: Šesták 3x
Sestava: Lecjaks – Fabián, Knopf, Kubeš – Křenek, Škopek, Křeš – Houška, Šesták
Obě mužstva reprezentovala velmi kvalitně město Přeštic i klub. Oddíl TJ Přeštic děkuje městu Přeštic za finanční příspěvek (grant) na dopravu a rodičům všech hráčů za další financování akce. Velký dík patří i panu Michalu Hodanovi, který zajistil skvělý průběh akce (zápasy, ubytování, výlety).
*Martin Knopf
fotbalový oddíl TJ Přeštic*



Kosmetika a Pedikúra

Iveta Plasová

Žerovice 144

334 01 Přeštic

Telefon 721 486 173

E-mail: ivet144@seznam.cz



Pro naši pobočku v Přešticích hledáme:

Provozní vedoucí

Požadujeme:
• středoškolské vzdělání s maturitou • praxe v prodeji stavebních materiálů, min. 2 roky • výborná znalost práce na PC • zkušenost s vedením kolektivu • obchodní a manažerské dovednosti • bezúhonnost, samostatnost, spolehlivost, časovou flexibilitu, vysoké pracovní nasazení • příjemné vystupování

Nabízíme:
• odpovídající platové ohodnocení • firemní benefity • práci v mladém kolektivu

Tel. +420 731 430 370

E-mail: a.kaiserova@karpem.cz

www.karpem.cz



PRODEJ VŠECH DRUHŮ:

**UHLÍ, KOKSU, BRIKET
ŠTĚRKŮ, PÍSKŮ A PB LAHVE**

NOVIČKA
HNĚDÉ UHLÍ - POLSKA
DOPRAVA VÁRNĚ
SKLADÁNÍ TRANSPORTÉREM
PRŮMYŠLOVÁ 256/107, PŘEŠTICE
Areál bývalých uhelných skladů naproti hasičům
TEL.: 739 200 207, 739 200 868
Zkuste to u nás!!!
www.bl-paliva.cz

ELEKTROINSTALACE
Tomáš Havlíček a Michal Jánský
FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY
ELEKTROINSTALACE RODINNÝCH DOMŮ
A BYTOVÝCH JADER
ELEKTRICKÉ PŘÍPOJKY
PRŮMYŠLOVÉ ELEKTROINSTALACE
KROMOSVODY, REVIZE, OSVĚTLENÍ IN-EN
INTELEKTUÁLNÍ SYSTÉM ELEKTROINSTALACE
PRÁCE S PLOŠINOU MP 12, 22, 30
WWW.ELEKTROOIS.CZ
Tel.: 604 425 010
havlícek.elektro@email.cz
www.havlícek-elektro.cz
Tel.: 605 433 047
jansky@seznam.cz
www.poulicni-osvetleni.cz

PŘEŠTICKÉ NOVINY – vydává Město Přeštic
Sídlo redakce – Kulturní a komunitní centrum Přeštic,
Masarykovo nám. 311, 334 01 Přeštic,
tel. 377 982 690.

Vychází 1x měsíčně, s výjimkou srpna, v nákladu
2000 výtisků.

Cena za 1 výtisk 10 Kč. Roční předplatné 140 Kč.

Příspěvky a inzerci přijímá vždy do 15. v měsíci KKC
Přeštic.

e-mail: miskova@prestice-mesto.cz

Litografie 6 X s.r.o.

Tisk NAVA TISK, spol. s r. o.

Registrováno OkÚ Plzeň-jih pod pov. Č. 00294/95.

Zodpovědná redaktorka Mgr. Martina Mířková.

Redakce neodpovídá za obsah článků a příspěvků
poskytnutých čtenáři.